
株式会社⽇本教育資料 「⼦どもの頃の⾷事について」調査報告 

【調査の⽬的と概要】 

 

1. ⽬的 

株式会社⽇本教育資料では、先⽣のために給⾷指導の情報を分かりやすく

お伝えする WEB メディア「⽉刊給⾷指導研修資料｜きゅうけん」を運営し

ている。その参考資料として、⼦どもの頃から「⽐較的⾷事が苦⼿だっ

た」という⼈を対象に「⼦どもの頃の⾷事について」調査をインターネッ

ト上で実施した。 

 

2. アンケート実施⽇・実施⽅法 

2022 年 5 ⽉ ・インターネット調査 

 

3. 対象者と回答数 

⼀般社団法⼈⽇本会⾷恐怖症克服⽀援協会の会員を⺟集団とする 23 ⼈（男

性 8 ⼈、⼥性 15 ⼈） 

 

 



 

【調査結果】 

設問 1.「⾷事の場⾯において、以下の中で⼦どもの頃に実際に⾔われて嫌だっ

たと思うもの全てを教えてください」 

 

回答結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



設問 2.「⾷事の場⾯において、⼦どもの頃に実際に⾔われて嫌だったと思う⾔

葉やエピソードが思いつく⽅は教えてください。」 

 

回答結果

 

 



 

 

 

 

 



設問 3.「⼦どもの頃に『たくさん⾷べないと⼤きくなれないよ』と⾔われた時

に⾷欲が湧きましたか︖」 

 

回答結果 

 

 

 

設問 4.「⼦どもの頃に『残さず⾷べなさい』と⾔われた時に⾷欲が湧きました

か︖」 

 

回答結果 

 

 



設問 5.「⼦どもの頃に⾷欲が湧かない時に、周りの⼤⼈からどのような⾔葉を

かけられたら⾷欲が湧いたと思いますか︖」 

 

回答結果 

 



 

 

 

 

 

 

 



【調査結果のポイント】 

・「⾷事の場⾯において、以下の中で⼦どもの頃に実際に⾔われて嫌だったと

思うもの全てを教えてください」 の設問に対しては「残さず⾷べなさい」の

回答が 1 番多い。 

 

・「⼦どもの頃に『たくさん⾷べないと⼤きくなれないよ』と⾔われた時に⾷

欲が湧きましたか︖」の設問に対して「⾷欲は低下した」の回答が 43.5%、

「 ⼦どもの頃に『残さず⾷べなさい』と⾔われた時に⾷欲が湧きました

か︖ 」の設問に対して「⾷欲は低下した」の回答が 73.9%と、それぞれ「⾷

欲は低下した」の回答が 1 番割合が多い。 

 

・「⼦どもの頃に⾷欲が湧かない時に、周りの⼤⼈からどのような⾔葉をかけ

られたら⾷欲が湧いたと思いますか︖」の設問に対しては「⾷べられる分だけ

⾷べたらいい」に類する内容の回答が⼤半を占めた。 

以上。 

 


